

2013-01-31 **Защитим выбор народа!**

Срочно! Набор в участковые избирательные комиссии!

Воронежский обком КПРФ приглашает добровольцев, готовых отстаивать честные выборы в Воронежской области, для включения в состав участковых избирательных комиссий (УИК) членами с правом решающего голоса.

Испугавшись перспективы потерять власть и судебных исков по фактам многочисленных фальсификаций, «Единая Россия» переписала выборное законодательство под себя. «Медвежьим» большинством был принят закон 157-ФЗ от 2 октября 2012 года, который, кроме единого дня голосования во второе воскресенье сентября (когда большинство избирателей трудится на своих дачах), устанавливает пятилетний срок полномочий всех членов участковых избирательных комиссий (УИКов) с правом решающего голоса. Формирование УИКов будет производиться в короткий период до 20 февраля 2013 года. Эти комиссии будут принимать участие в проведении всех выборов в период с 2013

по 2018 годы, в том числе выборов депутатов Воронежской областной и Воронежской городской Думы, губернатора Воронежской области и главы г. Воронежа, депутатов районных и сельских советов.

В Воронежской области более 1600 участковых избирательных комиссий. Если в какие-то из них не будут направлены наши представители, в течение ближайших пяти лет эти участки останутся без контроля. Власть и «Единая Россия» получают безграничные возможности для фальсификаций.

Этого допустить нельзя! Мы призываем всех, у кого есть силы и здоровье, а совесть не позволяет мириться с творящимся единороссовским произволом, связаться с нами для работы в УИК.

Звоните по телефонам: 278-55-88; 251-96-68, 235-57-52; 277-84-87.

пишите на электронную почту control.kprfvrn@bk.ru , или заполните сведения о себе в бланке на сайте обкома КПРФ.

>>Бланк КПРФ<<